

欢迎您来到水利部网站! 2022年9月30日 星期五
水利部邮箱用户名
请输入密码
登录
EN | 繁 | 无障碍阅读



# 中华人民共和国水利部

Ministry of Water Resources of the People's Republic of China

水利易 SQU
欢迎使用水利部智能搜索
确定

机构
新闻
政务
党风廉政
服务
互动
数据
水知识
监督举报

首页 > 新闻 > 司局直属
新闻

时政要闻
水利要闻
新闻发布会
司局直属
地方水事
媒体之声
专题报道
网上展厅
视频库

## 国科司党支部以“走好第一方阵，我为二十大作贡献”为主题开展支部书记讲专题党课活动

2022-08-03 09:04 来源：水利部网站
【字体： 大 中 小 】
打印

本站讯 8月1日，国科司党支部围绕“走好第一方阵，我为二十大作贡献”开展支部书记讲专题党课活动，司党支部书记、司长刘志广以《强化政治引领，走好第一方阵 以水利国际合作与科技工作新成效迎接党的二十大胜利召开》为题，为支部全体党员讲授专题党课。

刘志广指出，回顾党的百年历史，党的历次代表会在党领导革命、建设、改革的各个时期发挥着或开拓创新、或力挽狂澜、或继往开来关键作用，是我们党取得一系列重大历史性成就的重要保障。今年我们党将迎来第二十次全国代表大会，必将在党的历史上书写下崭新的一页，要把迎接党的二十大、学习宣传贯彻党的二十大精神作为贯穿全年的重大政治任务，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

刘志广强调，新的征程上，国科司全体党员必须肩负起新的使命。要继续坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导不动摇，坚持和加强党的全面领导不动摇，坚持围绕中心、建设队伍、服务群众的职责定位不动摇，认真贯彻落实新时代党的建设总要求，突出抓好党的政治建设，强化走好第一方阵的思想自觉和行动自觉，准确把握增强政治机关意识的深刻内涵，以钉钉子精神推动党中央和部党组各项决策部署落实落地落细，在践行“三个表率”、建设模范机关上下更大功夫，在走好第一方阵、推动党的建设各项工作实现新突破、取得新成效。

刘志广要求，国科司全体党员干部要胸怀“两个大局”，心怀“国之大者”，在提高政治能力中锤炼勇于担当的底气，激发勇攀高峰的动力，努力开创水利国际合作与科技工作新局面。在科技工作方面，要认真落实创新驱动发展战略，加快基础研究和重大问题科技攻关，强化水利科技战略力量，做好水利科技创新成果推广转化应用，实现水利领域高水平科技自立自强。在标准化工作方面，要深入贯彻落实《国家标准化发展纲要》，全面构建推动新阶段水利高质量发展的技术标准体系，持续深化标准国际化，不断推进水利计量与认证认可工作，以高水平的标准化推动新阶段水利高质量发展。在国际合作方面，要以习近平外交思想为根本遵循，服务国家重大战略和水利高质量发展，深化“一带一路”建设水利合作，提高跨界河流合作和涉外管理水平，积极讲好中国治水故事，推动中国水利更加自信地走近国际舞台中央。国科司全体党员干部要立足主责主业，以水利国际合作与科技工作的新担当、新作为，迎接党的二十大胜利召开，全面提升国家水安全保障能力、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献。

作者： 责编： 杨柳

扫一扫在手机端打开当前页面


[访问量统计](#) | 
[排行榜](#) | 
[网站声明](#) | 
[网站地图](#)

京ICP备14010557号 ©中华人民共和国水利部版权所有 主办：水利部办公厅 承办：水利部信息中心  
 水利部总机：010-63202114 网站联系电话：010-63202558 地址：北京市西城区白广路二条2号  
 政府网站标识码：bm20000001 京公网安备11040102700040号 投稿信箱：webmaster@mwr.gov.cn

水利部官网

[www.mwr.gov.cn/xw/sjzs/202208/t20220803\\_1589606.html](http://www.mwr.gov.cn/xw/sjzs/202208/t20220803_1589606.html)

1/1